

Лориан Саллен - Мисс Швейцария 2016



Из студентки в принцессы

Вчера в 22.40 в Базеле было объявлено имя победительницы этого ежегодного конкурса. Получилась «Золушка» наоборот: незадолго до полуночи 22-летняя жительница коммуны Бельфо (кантон Фрибург, население 3200 человек), в течение недели изучающая французский и историю искусств в Университете Фрибурга, а в выходные подрабатывающая в бутике своей крестной, превратилась в принцессу. С короной и прочими атрибутами. Может, как и у героини знаменитой сказки, ее крестная – волшебница? Или право на сказку имеет каждый?

Source URL: <https://nashagazeta.ch/breaking-news/lorian-sallen-miss-shveycariya-2016>